

„O JUCĂRIE PENTRU FIECARE”

Campanie de colectare pentru copii instituționalizați

Pentru al doilea an consecutiv, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva organizează campania „O jucărie pentru fiecare”. Astfel, începând cu această săptămână, hunedorenii care doresc să facă o bucurie copiilor mai necăjiți, pot dona jucării care vor fi împărțite la centrele de plasament din județ, cu ocazia zilei de întâi iunie



FOTO: PAUL VENTER

zentații instituției au inițiat și în acest an campania de colectare intitulată „O jucărie pentru fiecare”. „Am pornit de la ideea că fiecare copil are dreptul la o bucurie, are dreptul să crească într-un mediu cât mai apropiat de cel familial. Copiii instituționalizați resimt o acută nevoie de dragoste sufletească și tocmai de aceea am inițiat această campanie”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva.

Secția de Carte și Artă Franceză, centru de colectare

Astfel, dacă aveți acasă jucării de care nu mai aveți nevoie, puteți contribui la bucuria unor copii mai necăjiți, donându-le Bibliotecii Județene care apoi le va împărți micuților instituționalizați din centrele de plasament din Deva, Hunedoara, Brad, Orăștie și Valea Jiului. Campania de colectare se

desfășoară până la finele lunii mai. „Suntem siguri că, și în acest an, oamenii de toate vârstele, de toate categoriile socio-profesionale vor da dovadă de promptitudine, entuziasm și multă generozitate față de acești copii. Pe această cale îi anunțăm pe toți cei care doresc să dăruiască acestor copii jucării, că îi așteptăm, începând cu această săptămână, până pe data de 30 mai, la secția de Carte și Artă Franceză, de luni până vineri, între orele 10.00 – 18.00, iar sâmbătă între 09.00 – 14.00”, a conchis Sebastian Bara.

Campanie ajunsă la a doua ediție

Acesta este al doilea an în care Biblioteca Județeană organizează această campanie. Datorită generozității oamenilor, anul trecut s-au strâns mii de jucării care au făcut, pentru sute de copii, ziua de întâi iunie una memorabilă și plină de bucurie.

Ekaterina Bakai

Deși este o instituție de cultură, Biblioteca Județeană nu uită de micuții cu care soarta a fost mai puțin blândă.

Pentru a aduce un zâmbet pe fețele copiilor aflați în centrele de plasament, cu ocazia zilei copilului, repre-

